

**Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
47/2021. (VI. 14.) NNÖ határozata  
a Bolyai János Katolikus Általános Iskolában folyó német nyelvoktatás  
értékeléséről**

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület feladat-és hatáskörét gyakorolva az alábbi határozatot hozom:

*Az önkormányzat megállapítja, hogy az iskolában a tanulók és szüleik már első osztálytól kezdve, szabadon felhasználható órakeret terhére választhatják a német nyelvet. Jelenleg hét évfolyamon (1-2, és 4-8), nyolc tanulócsoportban folyik a nyelvoktatás. A csoportok létszáma ideális, és hatékony nyelvtanulási szempontból. Jelenleg 92 tanulónk választotta első idegen nyelvként a németet. A diákok képzett pedagógusok segítségével ismerkednek a nyelvtani szabályok alapjaival, bővítik folyamatosan szókincsüket. Az egyéni haladási tempó, a kis létszámú csoportok hatékonyságát mi sem bizonyítja jobban, minthogy az iskola diákjai rangos versenyeken érnek el szép eredményeket. Több éve versenyeznek a „Tiéd a Szó Tár” német nyelvi szótárhasználati versenyen, ahol legeredményesebb csapatuk az országos nyelvhasználói verseny döntőjében is kiemelkedően szerepelt. A rátkai Német Nemzetiségi Általános Iskola által szervezett tematikus versenyeken is rendszeresen megmérettetik magukat diákjaink. Tudományos Ismeretterjesztő Társaság által szervezett német nyelvhasználói versenyen diákjaink ebben a tanévben országos 5. és 7. helyezést értek el.*

*A nyelv megismertetésére és megszerettetésére a pedagógusok a gyerekekkel közösen német nyelvi délutánokat szerveznek, ahol egy-egy ünnepkörhöz kapcsolódóan dramatizált jeleneteket, dalokat és verseket adnak elő német nyelven.*

*A nyelv oktatásához elengedhetetlen a korszerű felszereltség, a jó minőségű szótárak, képzési anyagok rendelkezésre állása. Céljuk az, hogy tanulóink biztos alapokkal kezdjék meg középiskolai tanulmányaikat, szerezzenek nyelvvizsgát, mely a mai világban már elengedhetetlen.*

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Árvay László

SZERENCSS VÁROS NÉMET  
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
900 Szerencs, Rákóczi u. 89.  
Leírás szám: 15784355-1-05

  
dr. Árvay László  
elnök